
ЗВІТ 

про проведену роботу з питань запобігання та протидії корупції 

в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини у 

2022 році 

 

Основним напрямком роботи у подоланні корупції залишаються 

заходи, спрямовані на попередження про неприпустимість корупційних 

діянь. Тому методична, консультаційна та роз’яснювальна робота з питань 

мінімізації корупційних проявів займає основне місце та має на меті 

забезпечення належного знання та розуміння працівниками університету 

положень антикорупційного законодавства та формування негативного 

ставлення до корупції. 

Традиційно, основна робота з питань запобігання та виявлення корупції 

у звітному періоді була спрямована на зниження корупційних ризиків та 

усунення передумов вчинення корупційних дій. 

Протягом 2022 року, провідним фахівцем з питань запобігання та 

виявлення корупції, здійснювалася реалізація антикорупційної програми 

шляхом проведення ряду заходів, а саме: 

- розроблено наказ по Університету щодо подачі декларацій за 2021 рік, 

які мають бути подані до 31 березня 2022 року. 

Однак, маю зауважити, що Національне агентство  з питань 

запобігання корупції надало роз’яснення, щодо застосування положень 

Закону України від 03.03.2022 № 2115-ІХ «Про захист інтересів суб’єктів 

подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану 

війни», у відповідності до положень якого фізичні особи подають документи, 

подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в 

документальній та/або електронній формі, протягом трьох місяців після 

припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період 

обов’язку подати документи (Закон України від 03.03.2022 № 2115-ІХ). 

Початок перебігу строку починається з наступного дня після 

відповідної календарної дати або настання події, з якою пов’язано його 

початок (ст. 253 ЦК України). 

Строк, що визначений місяцями, спливає у відповідне число 

останнього місяця строку (ч. 3 ст. 254 ЦК України). 

Декларація щорічна (з будь-якою позначкою) за 2021 рік подається у 

період з 00 годин 00 хвилин дня, наступного за днем припинення чи 

скасування воєнного стану, до 00 годин 00 хвилин відповідного числа 

третього місяця від такого дня. 

Така декларація охоплює звітний рік (період з 01 січня до 31 грудня 

2021 року включно) та містить інформацію станом на 31 грудня звітного 

року. 

НАПРИКЛАД: Воєнний стан скасовано 08.03.2023. Щорічна 

декларація (з будь-якою позначкою) за 2021 рік має бути подана до 

09.06.2023 включно. 

Так як у 2022 році стартувала вступна кампанія, на виконання 

рекомендацій Міністерства освіти і науки України в Уманському 



державному педагогічному університету імені Павла Тичини подано на 

затвердження наказ про попередження проявів корупції під час вступної 

кампанії до університету на виконання якого забезпечено: 

- відповідальним секретарем приймальної комісії, директором 

інституту і деканами факультетів, завідувачами кафедр, головами 

відбіркових, предметних екзаменаційних, фахових атестаційних, предметних 

комісій проведено роз’яснювальну роботу з особами, які залучені до 

організації і проведення вступної кампанії у 2022 році, щодо недопущення 

проявів корупції. 

 - відповідальним секретарем приймальної комісії в місцях роботи 

приймальної комісії забезпечено наявність “скриньок довіри” та телефонів 

“гарячої лінії”. 

 - провідним фахівцем з питань запобігання та виявлення корупції під 

час вступної кампанії в університеті посилено контроль за особами, які 

залучені до організації і проведення вступної кампанії у 2022 році, щодо 

недопущення проявів корупції. 

Затверджено методичні рекомендації з виконання завдань провідного 

фахівця з питань запобігання та виявлення корупції під час реалізації 

вступної компанії в умовах воєнного стану в УДПУ ім. П.Тичини. 

Затверджено Порядок роботи провідного фахівця з питань запобігання 

та виявлення корупції під час вступної кампанії 2022 року. 

Протягом звітного 2022 року провідним фахівцем з питань запобігання 

та виявлення корупції проводилась профілактично-роз’яснювальна робота з 

працівниками та студентами УДПУ ім. П.Тичини, спрямована на формування 

сталого усвідомлення неприпустимості вчинення корупційних діянь та інших 

видів правопорушень та відповідальності за вчинення корупційних 

правопорушень; 

- здійснювався контроль за дотриманням вимог розділу V Закону 

України «Про запобігання корупції» щодо врегулювання конфлікту інтересів, 

шляхом візування наказів по особовому складу по Університету. 

Питання протидії корупції знаходяться на контролі керівництва 

Університету. З метою своєчасного та належного реагування на факти 

корупції і прийняття відповідних рішень та недопущення порушення Закону 

України «Про звернення громадян» проводяться особисті прийоми ректором 

Університету. 

Питання, пов′язані з вимогами антикорупційного законодавства щодо 

попередження виникнення конфліктів інтересів та зниження корупційних 

ризиків знаходяться на постійному контролі юрисконсультів, уповноваженої 

особи з питань запобігання та протидії корупції, постійно проводиться оцінка 

корупційних ризиків. 

Для ідентифікації корупційних ризиків використовувалися нормативно-

правові та організаційно-розпорядчі акти, що регулюють діяльність 

університету. Уповноваженою особою ідентифіковано можливі корупційні 

ризики у діяльності університету, здійснено їх формальне визначення, 

проведене їх оцінювання за кількісним рівнем з врахуванням можливих 



наслідків, пов′язаних з ними правопорушень, надано пропозиції щодо їх 

усунення. 

З метою проведення роз’яснювальної роботи проведено зустрічі із 

учасниками вступної кампанії 2022 року, що відображено у протоколі від 

01.08.2022 року засідання приймальної комісії УДПУ ім.. П.Тичини, а саме, 

було проведення ввідний інструктаж щодо протидії проявам корупції. За 

результатами зустрічей проведено різного роду опитування; надання 

відповідей на поставлені питання, роз’яснювальна робота. 

Враховуючи результати вступної кампанії та підсумки 2022 року із 

впевненістю можна вважати що заходи, щодо запобігання та протидії 

корупції в університеті в цілому успішно виконуються. 

За 2022 рік не було виявлено жодного порушення законодавства. 

Керівництво університету декларує в своїй діяльності відкритість та 

партнерство у відносинах зі студентами, викладачами, громадськістю. 

Освітній процес побудований у відповідності до найвищих стандартів 

європейського рівня, і як результат спільної праці всього колективу 

університету є той факт, що наш заклад вищої освіти займає гідне місце у 

рейтингу вузів України та являється найбільшим в Черкаській області. 

Постійно діють в Університеті «скринька довіри», а також гаряча лінія 

МОН України, куди студенти та працівники можуть звернутися з 

інформацією щодо порушення законодавства, а також внести свої пропозиції. 

Крім того, новинкою 2022 року вступної компанії став ЧАТ-БОТ в Телеграмі, 

відеоролики на ютуб каналі за відповідним посиланням: 

https://www.youtube.com/watch?v=Gs3rYliju3M, тощо. 

Протягом звітного періоду інших повідомлень від співробітників та 

студентів університету про прояви корупції не надходило, дій, що мають 

ознаки корупції або містять корупційні ризики, не виявлено. Випадків 

виникнення конфлікту інтересів, спроб їх самостійного врегулювання, а 

також фактів, що можуть свідчити про порушення вимог закону щодо 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у структурних підрозділах 

університету, не зафіксовано. 

 

 

Підготував, 

Провідний фахівець з питань  

Запобігання та виявлення корупції  

в УДПУ ім. П.Тичини      Роман КРАВЧЕНКО 

https://www.youtube.com/watch?v=Gs3rYliju3M

